Демонстрация #2 от тема 7 (Символни низове)

Сравнение на скоростта на String и StringBuilder

Цел на демонстрацията

Демонстрацията показва нагледно, че при промяна на символен низ в цикъл ако не се използва StringBuilder, скоростта на изпълнение може да бъде трагично бавна.
Стъпки за изпълнение на демонстрацията

1. Отворете с VS.NET проекта Demo-2-Concatenation.sln и го компилирайте.

2. Обяснете накратко, че в примера се измерва времето за изпълнение на 7500 слепвания на низ, реализирани по два начина – чрез оператора += от класа String и по правилния начин – чрез класа StringBuilder.
3. Изпълнете програмата с [Ctrl+F5]. Покажете огромната разлика във времето за изпълнение на двете реализации на слепванията на 7500 низа. Обяснете, че създаването на обект, унищожаването на обект и копирането на обемни данни са бавни операции и когато се изпълнят 7500 пъти, това отнема доста време.
Забележки

За да изпълните демонстрацията трябва да имате инсталирано Visual Studio .NET.
